



热乎盒饭送来了、新鲜蔬菜送来了、防护物资送来了……

爱心汇聚,暖胃更暖心

两餐厅每天供应爱心盒饭

2月2日,共计360份免费爱心盒饭由咸宁市御湾酒店管理有限责任公司下属浅水湾时尚餐厅、南岛小食候湘酒店出发,分别送往咸宁市第一人民医院、防疫专家组下榻的国匠酒店等处,为防疫一线工作提供有力保障;深夜11点半,40份热气腾腾的宵夜被送达咸安区马桥收费站、咸宁南等交警值勤点,为24小时值守道路的一线民警带去一份温暖。

据了解,这些支援防疫一线的爱心餐,都来自咸宁市烹饪酒店行业协会发起的“爱心餐志愿者联盟”。

咸宁市烹饪酒店行业协会负责人介绍,从1月29日开始,“爱心餐志愿者联盟”就已经采取行动,用免费提供爱心盒

饭的方式,积极投入到支援防疫一线工作的行列中。供餐数量也由最初一天70份,增加到目前的一天400余份。

记者昨日在爱心餐供应点之一的浅水湾时尚餐厅看到,“爱心餐志愿者联盟”为防疫一线准备的爱心餐以两荤一素、一汤为标准,充分考虑了防疫一线工作者的膳食均衡。此外,所有酒店工作人员严格执行卫生流程,从炒制到分装全部戴口罩、手套进行操作。

咸宁市烹饪酒店行业协会负责人介绍,自1月31日以来,该协会还在微信群发出为防疫工作捐款的倡议,目前已收到爱心捐款近四万元,计划今日将全部转交给咸宁市慈善会。

(记者 郭蓉 张仰强 傅辉)

河北金沙河面业驰援咸宁

“谢谢你们的雪中送炭!”为支援我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,1月30日22时,河北爱心企业——河北金沙河面业集团向我市捐赠的物资运抵咸宁。其中,小麦粉3212箱、挂面2213箱,共计68吨总价值35万余元。

湖北疫情严重,咸宁形势也很严峻。一直密切关注疫情发展情况的河北金沙河面业集团在了解到相关情况之后,立即行动,多方联络协调,克服诸多困难,从河北总部紧急调运68吨、价值35万余元的小麦粉、挂面等物资支援咸宁。

“我们从早上出发,开车13个小时没有停。”河北金沙河面业集团司

机李师傅告诉记者,为了尽快将物资送达,他们路上饭都没来得及吃,一刻也没有耽误。

“1000公里,13个小时……在这寒冷的冬夜温暖着我们每个人的心。”咸宁市红十字会秘书长郑强告诉记者,这批物资对我市目前的防疫防控工作有很大的帮助,非常感谢河北金沙河集团对咸宁的支持和援助。

现场负责接收这批物资的咸宁市红十字会相关负责人介绍,这批物资将专项用于咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,由咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防控指挥部统一调配使用。

(记者 张仰强)

30吨萝卜送到抗疫一线

1月30日上午,由“香城味道”品牌旗下的咸宁市、咸安区农产品流通协会联合募捐到的30吨爱心萝卜,在咸安区妇联和咸宁义工协会的帮助下,送到抗疫一线的工作单位和福利院,为他们增添战胜疫情的力量。

据悉,1月25日晚,市农产品流通协会秘书长黎顺兴在农产品流通协会群里发出捐赠倡议书。

没有想到,不到三天的时间,收到共计30余万元物资。福建漳州联盈农业开发有限公司董事长陈云来向咸宁市捐献30吨胡萝卜,可令他着急的是不知怎么才能运到咸宁。得知这一情况后,咸宁市家联超市捐

献2万余元运费赴福建运捐献的胡萝卜,咸宁市新型冠状病毒感染的肺炎防空指挥部市场组主要负责人火速联系安排畅通运输渠道。

1月29日下午,运输30吨胡萝卜的车辆已安全抵达咸宁,咸宁市和农产品流通协会对此次收到的捐献现金和物品进行了交接,区妇联主席王红波与巾帼志愿者们一起买口罩,并参与卸货。“捐献的30吨胡萝卜,15吨将免费送到奋斗在抗击疫情一线的单位,余下的15吨以及其它财物将全部一次性捐献给咸宁市红十字会。”黎顺兴说。

(记者 杜培清 通讯员 曾红梅)

嘉鱼村民自发送新鲜蔬菜

“当湖北省嘉鱼县人民医院的医护人员穿上防护服,你还认识她吗?”“嘉鱼县人民医院的医护人员请战到抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情一线!向他们致敬!加油!”1月29日深夜,嘉鱼县新街镇港东村村民胡琼生在家上网,看到两条关于嘉鱼县人民医院“白衣天使”的视频时,感动满满,也心事满满。

“我应该为她们做点事情”胡琼生心想。1月30日,天刚蒙蒙亮,胡琼生就戴好口罩、做好防护,邀约上村里的程龙英、蔡明亮、蔡光良等7位村民下去采摘菜薹,“我们要挑鲜嫩的,老的别摘!”胡琼生叮嘱着大

家,要把最鲜嫩的菜薹送去医院的食堂。

菜薹采摘打包好后,胡琼生和几位村民把菜拉到港东村村委会。“现在我们尽量不出村,所以想委托村委会帮我们把菜送过去。”胡琼生说。

其他村民闻讯后,都纷纷赶到自家菜地采摘、打包,一传十传百,陆续将自家的菜送到村委会。

“村民们都非常热心,这家几十斤,那家十几斤,一共收到23包共1600多斤,这批菜薹已经送往嘉鱼县人民医院。”港东村支书、主任熊丹阳说。

(记者 王奇峰 通讯员 龙钰 杨远思)

上海咸宁商会支援家乡抗疫

1月31日上午,上海市咸宁商会采购的首批援助物资——1000件防护服、5000件隔离服顺利抵达咸宁后,已分别捐赠给咸宁市第一人民医院、咸安区妇幼保健医院、赤壁市人民医院、通城县人民医院、嘉鱼县人民医院、崇阳县人民医院等六家医院。

上海市咸宁商会会长邱红光介绍,疫情爆发后,商会第一时间召集相关人员召开了线上语音会议,会后

随即发出倡议书,开启向家乡咸宁募捐行动。倡议书发出后,商会会员及咸宁同乡会积极响应,截至1月30日,3天时间已募集到爱心捐款268100元。

“目前,我们仍在四处筹集医疗物资。第二批援助家乡一线的物资——1000副护目镜将于2月3日发货。”邱红光告诉记者。

(记者 王奇峰)

神山镇商会助力家乡防疫

2月1日,赤壁市神山镇商会会长刘胜和带头向家乡人民捐款,截至目前,商会已收到捐款497200元。

赤壁市神山镇商会了解到全镇缺乏防疫物资,1月30日上午,神山镇商会群发出捐物捐款倡议,号召会员发扬“八方驰援,同舟共济”的优良传统,积极捐献口罩、防护服等用于全镇疫情防控的物资。

倡议书发出后,不断有神山籍企业和乡贤加入群里。截止目前,43名神山籍企业家、乡贤捐款497200元。会长刘胜和表示,“这些捐款我们将捐给神山镇政府,由政府统一支配。同时,神山镇商会也将继续协助政府调集充足的资源,更好地做实做细防疫工作,保障父老乡亲不受疫情侵害。”

(记者 杜培清)

我市心理专家开通援助热线

面对疫情,咸宁市心理咨询师协会心系人民人身健康安全,积极呼吁有意愿为防疫工作作贡献的企业家或个人捐款捐物,为防疫工作作出自己的力所能及的贡献。

消息传来,协会会员及成员单位均踊跃参加,在短短20小时内筹集善款6900元,定向捐赠给咸宁市慈善会,专项用于疫情防控和医疗救治。部分协会会员本着大爱无疆的理念,多次向不同渠道平台贡献自己的一份爱心。

同时,协会积极创新公益活动组织方式,根据当前全国疫情及本是疫

情发展形势,有针对性的已开通了心理援助热线(15342650570),组织协会20余名资深心理咨询师及专家免费接通热线,积极疏导当前群众的焦虑、恐慌情绪。截至发稿时,前接待来访并成功疏导37人次。协会迅速与督导专家组织线上志愿者学习《心理援助若干主题》补充事项,《抗疫心理援助热线工作指南》、《疫情心理防护三字经》。

据悉,咸宁心协是湖北省心理咨询师协会的会员单位,此次也参与了省里的心理援助。

(记者程统 通讯员张小可)

爱心物资送医院和环卫工

1月30日,咸宁义工协会在义工微信群发起倡议书,号召党员、会员为抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情捐款,为全社会的健康安全尽一份责任。截至2月2日,223人捐款41678元。2月2日上午,咸宁义工协会将医用防护N95口罩和生活用品送到市中医医院发热门诊。

1月30日,咸宁阳光助困协会、咸宁市咸安区志愿者协会将募捐到的5万多元急需物资送到抗击疫情一线的医疗工作者。2月1日下午,咸宁阳光助困协会、咸安区志愿者协

会将募集到10000个口罩送到城区坚守在岗位的环卫工人。

湖北精华纺织集团有限公司得知雷神山医院项目紧缺混凝土,主动捐赠5000吨砂石骨料。2月1日上午,45辆满载砂石骨料的货车从赤壁市隆杰矿业、咸安区高七矿业出发,填补了雷神山医院建设砂石材料的缺口。

市邮政管理局在知悉我市各医院的N95口罩非常紧缺后,2月1日下午,将原本给本单位干部职工购置的价值1600元的N95口罩全部捐献给了市红十字会。

(记者 杜培清)